



ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಸಂಧ್ಯಾ ಕಾಲೇಜು, ಮಂಗಳೂರು
(ಮಂಗಳೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಘಟಕ ಕಾಲೇಜು)



ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರ ಕಛೇರಿ
ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಸಂಧ್ಯಾ ಕಾಲೇಜು,
ಮಂಗಳೂರು-575001
ದೂರವಾಣಿ: 0824 - 2424608

ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಸಂಧ್ಯಾ ಕಾಲೇಜು ರಫ್ತು ಶಿಕ್ಷಕ ಸಂಘದ ಮಹಾಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು

ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಸಂಧ್ಯಾ ಕಾಲೇಜು ಮಂಗಳೂರು 2017-18ನೇ ಸಾಲಿನ ರಫ್ತು - ಶಿಕ್ಷಕ ಸಂಘದ ಮಹಾಸಭೆಯು ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾದ ಡಾ.ರಾಮಕೃಷ್ಣ ಜಿ.ಎಂ. ಅವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ: 09.09.2018 ರಂದು ಕಾಲೇಜಿನ ಶಿವರಾಮ ಕಾರಂತ ಭವನದಲ್ಲಿ ಸಮಯ 10 ಗಂಟೆಗೆ ನಡೆಯಿತು. ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ.ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಹೋಟ್ಲರ್, ಸಂಘದ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸದಸ್ಯರು ಹಾಜರಿರಿದ್ದರು.

ಮಹಾ ಸಭೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದಾಗ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಯಿತು ಹಾಗೂ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷ 2017-18ನೇ ಸಾಲಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸಂಘದ ಕಾರ್ಯವಿವರಣೆ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಣೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಸದಸ್ಯರಿಗಲ್ಲದೇ ನೀಡಿ ಸಭೆಗೆ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು.

ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯವರು ಸಂಘದ 2017-18ನೇ ಸಾಲಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿಯನ್ನು ಸಭೆಗೆ ಮಂಡಿಸಿದರು. ಸದಸ್ಯರಿಲ್ಲದೇ ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿಯನ್ನು ಒಮ್ಮತದಿಂದ ಅನುಮೋದಿಸಿದರು. ಸಂಘದ ಕೋಶಾಧಿಕಾರಿಯವರು, 2017-18ನೇ ಸಾಲಿನ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರದ ವರದಿಯನ್ನು ಮಹಾ ಸಭೆಗೆ ಮಂಡಿಸಿದರು. ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರದ ವರದಿಯನ್ನು ಸರ್ವಾನುಮತದಿಂದ ಅನುಮೋದಿಸಲಾಯಿತು.

ಮಹಾ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪೋಷಕರು ಕಾಲೇಜು ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಸಂವಾದ ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ಈ ಸಂವಾದದಲ್ಲಿ ಈ ಕೆಳಗೆ ತಿಳಿಸಿರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪೋಷಕರ ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ ಉತ್ತರಿಸಲಾಯಿತು.

ಪ್ರಶ್ನೆ 1. ಜ್ಯೋತಿ ರೈ - ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಮಂಜುನಾಥ್ ನಾಯ್ಡ್ ಅವರ ಪೋಷಕರು - ಕಾಲೇಜಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಖ್ಯೆ ಹಾಗೂ ಫಲಿತಾಂಶವು ಕಡಿಮೆಯಾಗಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಕಾರಣವನ್ನು ಕೇಳಿದರು.

ಈ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು ಉತ್ತರಿಸಿ, ಈ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಹಿರಿಯ ಸಾಲಿನಿಂದ ಹಿರಿಯರಾಗುವಂತೆ ಇರುವಂತೆ ಇರುವಂತೆ ಹಾಗೂ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಉತ್ತಮ ಫಲಿತಾಂಶ ತರಲು ಶ್ರಮಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಕೂಡ ಶ್ರಮಪಟ್ಟು ಉತ್ತಮ ಫಲಿತಾಂಶ ದರವಂತೆ ಪೋಷಕರು ಸಹಕರಿಸುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಪ್ರಶ್ನೆ - 2 ಶಾಫಿ ಅಹಮ್ಮದ್ - ಮಹಮ್ಮದ್ ಯಾಸೀನ್ ಅಹಮ್ಮದ್ ಅವರ ಪೋಷಕರು - ರಫ್ತು ಶಿಕ್ಷಕ ಸಂಘದ ವಾರ್ಷಿಕ ಶುಲ್ಕ ಮೊತ್ತ ಹಾಗೂ ಈ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಪಾವತಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.

ಈ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು ಉತ್ತರಿಸುತ್ತಾ ಸಂಘದ ವಾರ್ಷಿಕ ಶುಲ್ಕ ಮೊತ್ತ ರೂ.160/- ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯವೇ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ್ದು, ಇದನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪ್ರತಿವರ್ಷ ಪ್ರವೇಶಾತಿ ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪಾವತಿಸುವಂತೆ ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಮಹಾಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ನಿರ್ಣಯಗಳು

1. ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷ 2018-19ನೇ ಸಾಲಿನಿಂದ ಸಂಘದ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರವನ್ನು ಪಾರದರ್ಶಕವಾಗಿ ಛಟಲು ಸಂಘದಲ್ಲಿ ಸಂಗ್ರಹವಾಗುವ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ಖ್ಯಾಂತ್ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಉಚಿತವಾಗಿ ಖಾತೆಯನ್ನು ತೆರೆದು ಜಮೆ ಮಾಡುವುದು ಹಾಗೂ ವಾರ್ಷಿಕ ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧನೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸಿ ವರದಿಯನ್ನು ಮುಂದಿನ ಸಾಲಿನಿಂದ ಮಹಾಸಭೆಗೆ ಮಂಡಿಸುವುದು.
2. 2018-19ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಸಂಘದ ವತಿಯಿಂದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ ವಿಕಸನಕ್ಕಾಗಿ ವಿವಿಧ ಷಟವಣಿಗೆಗಳಾದ ಉದ್ಯೋಗ ಮಾಹಿತಿ, ಇಲಾಖಾ ಪರಿಶೋಧನೆ ಮಾಹಿತಿ ಹಾಗೂ ಇತರ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವುದು, ಈ ಖರ್ಚುಗಳನ್ನು ಸಂಘದಿಂದ ಭರಿಸುವುದು.
3. ಕಾಲೇಜಿನ ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆಯಾದ ಸಂಘವು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು, ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ, ಸಲಹೆ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ನೀಡುವುದು.
4. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಹಾಜರಾತಿ, ಪರಿಶೋಧನೆ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ತೀರ್ಮಾನವಾಗಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಕಾಲೇಜಿನಿಂದ ಪಡೆಯುವಂತೆ ಹಾಗೂ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಪೋಷಕರಿಗೆ ಕಾಲೇಜಿನಿಂದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನೀಡುವುದು.

ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷ 2018-19ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಸಾಧಕಾರಿಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಈ ಕೆಳಗಿನಂತೆ ಒಮ್ಮತದಿಂದ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು.

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು	-	ಡಾ.ರಾಮಕೃಷ್ಣ ಜಿ.ಎಂ. ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು
ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷರು	-	ಶ್ರೀ.ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಯಲ್ಲಪ್ಪ ಹೋಟ್ಟರ್
ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು	-	ಶಾ.ಪಿ ಅಹಮ್ಮದ್
ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ	-	ಡಾ.ಜಯವಂತ ನಾಯಕ್
ಕೋಶಾಧಿಕಾರಿ	-	ಡಾ.ಅಬ್ದುಲಕರೀಂ ಸಿದ್ದಿಕ್
ಜಂಟಿಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ	-	ಶ್ರೀ.ಗೋವಿಂದ ಕಾವತ್

ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಸಮಿತಿ ಸೋಷಲ ಸದಸ್ಯರು		ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯ ಸಹರು	ತರಗತಿ
ಶ್ರೀಮತಿ ಸಿಸಿಆಯ ರಸ್ತಿನಾ	-	ಯಶವಂತ ಫೆಲಿಕ್ಸ್ ಕುಮಾರ್ ರಸ್ತಿನಾ	ಪ್ರಥಮ ಜಿ.ಕಾಂ
ಶ್ರೀಮತಿ ಅಬ್ದುಲ್ ನಾಹಿದ್	-	ಮಹಮ್ಮದ್ ನಾಹಿಲ್ ಎ.	ಪ್ರಥಮ ಜಿ.ಕಾಂ
ಶ್ರೀ.ಅಕ್ಷಯ ಸಹನ್	-	ಅಹಮದ್ ಸಹನ್	ಪ್ರಥಮ ಜಿ.ಕಾಂ
ಶ್ರೀಮತಿ ಸರಿಹಾಜ್ಜಿ	-	ಅನಿಲ್	ಪ್ರಥಮ ಜಿ.ಕಾಂ
ಶ್ರೀಮತಿ ಜ್ಯೋತಿ ರೈ	-	ಶೈಲ ಮಂಜುನಾಥ್ ನಾಯ್ಡ್	ದ್ವಿತೀಯ ಜಿ.ಕಾಂ
ಶ್ರೀಮತಿ ಮೋಹಿನಿ	-	ಆರ್.ಕೆ.ಪ್ರೀತೀಶ್ ಕುಮಾರ್	ದ್ವಿತೀಯ ಜಿ.ಎ.
ಶ್ರೀ.ಪರಮೇಶ್	-	ಗಣೇಶ್ ಸಿ.	ಪ್ರಥಮ ಜಿ.ಸಿ.ಎ.
ಶ್ರೀಮತಿ ಫಿರೋಜುನಾ	-	ಪ್ರೀತಮ್	ಪ್ರಥಮ ಜಿ.ಎ.
ಶ್ರೀ.ರುಕ್ಮಯ್ಯ	-	ಪ್ರಣವ್ಯ	ದ್ವಿತೀಯ ಜಿ.ಕಾಂ.
ಶ್ರೀಮತಿ ಸುವರ್ಣಲತಾ ಶೆಟ್ಟಿ	-	ಇಶ್ವರ್ಯ ಧರ್ಮೇಂದ್ರ ಶೆಟ್ಟಿ	ದ್ವಿತೀಯ ಜಿ.ಸಿ.ಎ.

ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಸಮಿತಿ ಶಿಕ್ಷಕ ಸದಸ್ಯರು
 ಶ್ರೀ.ನಿತಿನ್ ಕುಮಾರ್ ಎಸ್.
 ಕು.ಮಧುಶ್ರೀ.ಜಿ.ಶ್ರೀಯಾನ್
 ಶ್ರೀಮತಿ ಲತಾ ಕೆ.ನಿ.
 ಕು.ಶಿಲ್ಪಾ ಕೆ.
 ಶ್ರೀ.ಮಹಮ್ಮದ್ ರಿಜ್ವಾನ್

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ